



## Jahreshauptversammlung

Vom: 07.04.2018

Begrüßung zur 29. Jahreshauptversammlung durch den Vorsitzenden Hendrik Westermann, anschließend Feststellung der Beschlussfähigkeit.

Wölflinge	Max Hartmann Leon Rumker Moritz Fedmann
Juffis	Louis Prinz Max Pottmeier Timo Westermann
Pfadis	Torben Streibel Leon Widok Kristina Heeger
Rover	Marielen Gilhaus Henning Wallmeier Hendrik Holtz
Vorstand	Tobias Enge Jasmin Neyer Sara Krüßel (Kuratin)

**Von 15 Stimmberechtigten waren 15 Personen anwesend.**

### **Genehmigung des letzten Protokolls**

Das Protokoll wurde durch Stephan Westermann vorgelesen und einstimmig genehmigt.

### **Stufenberichte**

Die einzelnen Gruppensprecher haben ihre Berichte vorgetragen.

### **Bericht des Vorstandes durch Jasmin Neyer**

Der Stamm besteht zurzeit aus 85 aktiven Mitgliedern. Diese finden sich in 4 Gruppen und der Leiterrunde wieder.

Die Gruppenstunden finden wöchentlich statt. Die Leiterrunde trifft sich einmal im Monat.

Das Sommerlager konnte aufgrund zu geringer Anmeldungen leider nicht stattfinden. Für dieses Jahr ist es aber mit bereits 20 Anmeldungen im vollen Gange.

Unsere alljährlichen Aktionen wie die Durchführung des Martinsumzuges und der Tannebaumaktion standen wieder auf dem Programm. Das Friedenslicht wurde von einigen Pfadfindern aus Münster geholt und eine Woche später in die Kirche getragen. Anfang des Jahres konnten wir erfreulicherweise eine neue Pfadfindergruppe gründen.

Wir bedanken uns bei allen Leitern die trotz Beruf, Schule und Familie immer noch die Zeit finden, aktiv zu sein und sich im Stamm engagieren.



**Kassenbericht durch Anna Westermann**

Kontostand Jahreshauptversammlung 2016:	
Einnahmen:	€
Ausgaben:	€
Kontostand Jahreshauptversammlung 2017:	€

Es wurde im Vergleich zum Kontostand von 2017 ein \_\_\_\_\_ von \_\_\_\_\_ € gemacht.

**Entlastung des Vorstandes und des Kassenwartes**

Der Vorstand und Kassenwart wurden mit 12 Stimmen und 3 Enthaltungen entlastet.

**Wahlen**

Zur Wahl der Kassenprüfer wurde die Vorschlagsliste geöffnet. Es musste ein Kassenprüfer gewählt werden, da Torben Streibels Amtszeit von 2 Jahren noch nicht um war.

Es wurden Fabian Wallmeier und Hendrik Holtz vorgeschlagen.

Die Vorschlagsliste wurde geschlossen

Beim ersten Wahldruchgang wurde Fabian Wallmeier mit 9 Stimmen gewählt. Hendrik Holtz erhielt 6 Stimmen.

Zur Wahl des Kassenwartes wurde die Vorschlagsliste geöffnet. Es wurde Anna Westermann und Stephan Westermann vorgeschlagen. Die Vorschlagsliste wurde geschlossen. Stephan Westermann ließ sich nicht zur Wahl aufstellen.

Anna Westermann wurde einstimmig zur Kassenwartin wiedergewählt.

**Termine 2018**

Bezirkslager vom 18. – 21.05.2018 (Saerbeck)

Sommerlager vom 14. – 21.07.2018 (Scoutzentrum Rotterdam)

Martinsumzug am 11.11.2018

Verschiedene Gruppenwochenenden

Tannebaumaktion am 12.01.2019

Friedenslicht (Termin wird noch bekannt gegeben)

**Verschiedenes**

Lennard Greiwe schlug vor, die nächste Jahreshauptversammlung auf einen Mittwochabend zu verlegen. Die Leiterrunde wird sich hierzu in der Leiterrunde im Mai beraten.



F.d.R.

Stephan Westermann

<b>Leiter</b>	<b>Mitarbeiter der Leiterrunde</b>
Büchter, Linda	Bertels, Stefan
Enge, Tobias (Materialwart & Vorstand)	Hembrock, Tobias
Gilhaus, Marielen (Öffentlichkeitsarbeit)	Lindemann, Christine
Greiwe, Lennard (Getränkewart)	Plumpe, Sandra
Grotemeier, Philipp	Prinz, Markus
Heeger, Kristina	Prinz, Sonja
Heeke, Sabrina	
Holtz, Hendrik	
Krüßel, Sara (Kuratin)	
Mergenschröer, Markus	
Neyer, Jasmin (Vorstand)	
Ratert, Robert	
Redder, Hanna	
Wallmeier, Fabian	
Westermann, Anna (Kassenwart & Öffentlichkeitsarbeit)	
Westermann, Hendrik (Materialwart)	
Westermann, Johanna (Schriftführerin)	
Westermann, Stephan (Schriftführer)	
Westermann, Timo	